5. szdmii melléklet 4. szdmii minta

ORSZAGGYULESI KEPVISELOK VALASZTASA A
I. JEGYZOKONYV

A TERULETI VALASZTOKERULETI SZAVAZATOSSZESITESROL

fovarosi*
........................................................... megyei Kitolti a teriileti valasztasi bizottsag.
TERULETI VALASZTOKERULET Két példanyban kell kitolteni
székhely EzZa . szdmu példany.
fordulé
megyei jogd viros
Késziilt ............. EV e hénap ............. NAPJAN e fovaros™
.................................................................... utca  ceeeeveeeveennneennne......8Zam alatt, a valasztasi bizottsdg hivatali helyiségében.
Jelen vannak:
Név Alairas Név Alairas
1 9.
a vélasztasi bizottsdg elnoke 10.
2. 11.
3. 12.
4. 13.
5. 14.
6. 15.
7. 16.
8. 17.

a valasztasi bizottsag tagjai

P.H.

*A nem kivant rész torlend6
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fovarosi/megyei

LISTAS 3 : Pa——
TERULETI VALASZTOKERULET

|:| fordulo

A VALASZTASEREDMENYE

a) A vilasztok nyilvantartdsa

Hazai szavazokbrokben A kiillképviseleti | Vélasztépolgarok Visszautasitott
El6z6 nap 16 6rdig | A szavazds napjén a | A valasztépolgarok | névjegyzékben szdma Osszesen valasztopolgdrok
anévjegyzékbe | névjegyzékbe felvett szédma a szerepl szdma
felvett vélasztépolgdrok névjegyzékben a | valasztopolgirok
vélasztépolgdrok szdma vélasztds szdma
szdma befejezésekor
A B C D E F
b) Szavazoként megjelentek
A hazai A beérkezett Szavazdként
szavazOokorokben kiilképviseleti belsé | megjelentek szdma
szavazoként boritékok szdma 0sszesen
megjelentek szdma
G H 1
¢) Szavazis
Urndban 1évo Eltérés a Ervénytelen Ervényes
szavazdlapok szavazoként szavazatok szdma | szavazatok szdma
szdma megjelentek
szamatdl
(tobblet:+/hidny:-)
J K L M

Figyelem!

a) A Crovatba beirt szimnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok 6sszegével. (C rovat = A+B rovat.)
b) Az E rovatba beirt szamnak meg kell egyeznie a C és D rovatokba beirt szamok 6sszegével. (E rovat = C+D rovat.)
¢) A Irovatba beirt szimnak egyenldnek kell lennie a G és H rovatba beirt szamok 6sszegével. (I rovat = G+H rovat.)
d) A Krovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a J és I rovatba beirt szdmok kiilonbségével. (K rovat = J-I rovat.)
e) A Jrovatba beirt szamnak egyenldnek kell lennie a L és M rovatba beirt szdmok 6sszegével. (J rovat = L+M rovat.)

f) A listinkénti érvényes szavazatok szdmat a jegyz6konyv C oldaldn kell feltintetni. A listankénti szavazatok szadma
osszegének meg kell egyeznie az M rovatba beirt szammal!

2 s 2 3 3 *
A valasztas érvényessége

A vélasztas érvényes volt, mert a valasztopolgdrok tobb mint fele (a masodik forduléban tobb mint az egynegyede)
szavazott.

A vilasztokeriiletben a valasztds érvénytelen volt, mert a torvényben meghatérozott szamu valasztépolgarnal kevesebben
szavaztak.

* ya 7 7 .. "
A nem kivant rész torlend6!
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TERULETI VALASZTOKERULET

AZ ERVENY

TW Y aNrm A T

ES SZAYV

AZATOK SZANMA

Ve
') A M M A

LISTAS | C

LISTANKENT

A lista neve

Ervényes
szavazatok

A lista neve

Ervényes
szavazatok

1 11

azonositd azonositd
2 12

azonositd azonositod
3 13

azonositd azonositd
4 14

azonositd azonositd
5 15

azonositd azonositd
6 16

azonositod azonositd
7 17

azonositd azonositd
8 18

azonositd azonositod
9 19

azonositd azonositd
10 20

azonositd azonositd

1-10 sor 6sszesen
Ervényes szavazatok szdma dsszesen: =(1-20)

FIGYELEM! Az érvényes szavazatok dsszegének meg kell egyeznie a B oldal M rovataba beirt szammal!
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TERULETI VALASZTOKERULET

A JEGYZOKONYV EGY-EGY MASOLATI PELDANYAT ATVETTEK:

NEV JELOLO  ALAIRAS NEV JELOLO  ALAIRAS
SZERVEZET SZERVEZET
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